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ATA DA 332  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV REALIZADA 
EM 04 DE NOVEMBRO DE 2019 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas do quarto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, 
na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Diomar Corrêa da Costa Neto, Presidente 
do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev; e os membros no exercício da titularidade: Sr. Breno Santos 
Borba, Sr. Fernando Facchin Filho, Sr. Gustavo Henrique Fideles Taglialegna, Sr. Rodrigo de Andrade Moreira. 
Participaram, também, os suplentes: Sr. Bruno Alves Rocha, Sr. Erwin Nogueira de Andrade; e, ainda, o Sr. 
Rafael Liberal Ferreira de Santana, Secretário Executivo Substituto da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy 
Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. PARTICIPANTES 
EVENTUAIS: Sra. Ludana Rodrigues da Cunha Gomes, Gerente de Análise, Planejamento e Pesquisa; Sr. 
Diego Martins Silva, Coordenador de Planejamento e Pesquisa; Sr. Eduardo de Medeiros Araújo, Gerente de 
Atuária e Benefícios Substituto; Sr. Luís Márcio Couto Pacheco, Coordenador de Atuária Substituto; Sr. Cícero 
Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade; Sr. Bruno Eurípedes de Moura, Gerente de Controle de 
Investimentos. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Diomar e a secretariou o Sr. Rafael Liberal. ORDEM DO DIA: 
Assuntos Deliberativos:  1) Ordem do Dia; 2) Aprimoramento da Governança da Fundação; 3) Atualinção 
das Políticas de Investimentos 2020-2024; Assuntos Informativos:  4) Recomendação n° 17 do CAL — 
esclarecimentos sobre os benefícios concedidos dos Planos de Benefícios LegisPrev e ExecPrev, bem como o 
funcionamento e custeio do Fundo de Cobertura de Benefícios Extraordinários — FCBE; 5) Relatório de 
Execução das Políticas de Investimentos; 6) Acompanhamento do processo de implantação dos Perfis de 
Investimentos; 7) Atas dos Colegiados; 8) Informes; Assunto Extrapauta:  9) Alternância da Presidência e 
Vice-Presidência do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum 
necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A 
Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e seguiu a seguinte sequência: 1, 8, 9, 2, 3, 4, 5, 6 e 7. Item 
2) Não houve sugestões de aprimoramento da governança nesta sessão. Item 3) A Sra. Ludana Rodrigues e o 
Sr. Diego Martins apresentaram os parâmetros sugeridos para as Políticas de Investimentos dos Planos de 
Benefícios administrados pela Funpresp-Exe para o quinquênio 2020 — 2024. Após as explanações, os membros 
do Comitê LegisPrev fizeram suas considerações, entendendo que a minuta apresentada pela' área técnica está 
adequada ao cenário apresentado, recomendando ao Conselho Deliberativo a aprovação do documento. 
RECOMENDAÇÃO N° 18: O COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO LEGISPREV DA 
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO 
PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 45 do Estatuto da 
Funpresp-Exe, recomenda ao Conselho Deliberativo a aprovação da minuta da Política de Investimentos do 
Plano LegisPrev para o quinquênio 2020 — 2024. Item 4) O Sr. Cícero Rafael apresentou impactos preliminares 
da reforma da previdência nos Regulamentos dos Planos de Benefícios da Funpresp-Exe. Em seguida, o Sr. Luís 
Pacheco discorreu sobre o fluxo previdendal e o custeio do Fundo de Cobertura de Benefícios Extraordinários 
(FCBE). Posteriormente, o Sr. Eduardo Medeiros apresentou o panorama dos benefícios concedidos no âmbito 
do Plano de Benefícios ExecPrev e LegisPrev. Item 5) O Sr. Bruno Euripedes apresentou, por meio da Nota 
Técnica n° 433/2019/GECOI/DIRIN/Funpresp-Exe, de 09 de outubro de 2019, o Relatório de Execução das 
Políticas de Investimentos referente ao mês de agosto de 2019. Item 6) A Sra. Luciana Rodrigues e o Sr. Diego 
Martins apresentaram informações atuali7adas sobre as ações para a efetiva implantação dos Perfis de 
Investimentos, com destaque para o Legal Opinion, o letramento, as ações de comunicação, a versão beta teste, 
entre outros. Item 7) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comitê LegisPrev: (i) Diretoria 
Executiva: atas de reuniões ordinárias n° 297 a 302 e de reuniões extraordinárias n° 50 e 51. (ii) Conselho 
Deliberativo: ata de reunião ordinária n° 77 e 78. (iii) Conselho Fiscal: ata de reunião ordinária n° 73; (iv) Comitê 
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ExecPrev: ata de reunião ordinária n° 36. Item 8) O Sr. Rodrigo Andrade comentou sobre sua participação no 
40" Congresso Brasileiro da Previdência Complementar Fechada, que ocorreu em São Paulo, nos dias 16 a 18 de 
outubro de 2019. Ele elogiou o evento e incentivou os demais integrantes do Comitê LegisPrev a participarem 
dos próximos congressos. Em seguida, o Sr. Rafael Liberal informou que no dia 25 de outubro de 2019, na sede 
da Funpresp-Exe, ocorreu a cerimônia de posse dos novos conselheiros e membros de comitê de 
assessoramento. Ao todo, tomaram posse 19 conselheiros e membros de comitês para um mandato de quatro 
anos (de 2019 a 2023). Item 9) O Sr. Diomar Corrêa, atual presidente do Comitê LegisPrev e representante dos 
patrocinadores, com base no art. 46, § 1, do Regimento Interno da Funpresp-Exe, apontou a necessidade de 
alternância da Presidência do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev. O Sr. Rodrigo de Andrade Moreira 
e Sr. Fernando Facchin Filho, representantes dos participantes e assistidos, foram eleitos pelos membros 
presentes como novos Presidente e Presidente Substituto, respectivamente, do Comitê de Assessoramento 
Técnico LegisPrev. RECOMENDAÇÃO N° 19: O CO1VJUÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO 
LEGISPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO 
FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do art. 
45 do Regimento Interno da Fundação e art. 46, 5 V', do Regimento Interno da Funpresp-Exe, solicita ao 
Presidente do Conselho Deliberativo nomear o Sr. Rodrigo de Andrade Moreira e o Sr. Fernando Facchin Filho, 
representantes dos participantes e assistidos, como Presidente e Presidente Substituto, respectivamente, do 
Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev. ENCERRAMENTO: A próxima reunião do colegiado está 
prevista para o dia 09 de dezembro de 2019. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Diomar Corrêa da Costa Neto, 
Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, considerou encerrada a sessão às 13h30 da qual foi 
lavrada a presente ata, que após lida e discutida foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Rafael 
Liberal Ferreira de Santana, secretário da reunião, lavrei e subscrevi esta ata. 

Diomar Corrêa da Costa Neto 
Presidente do Comitê LegisPrev 
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